ERRATUM

Volume 123, Number 2, Series A (1996), in Article No. 0232, "Analytical Coherence-Transfer Functions for the General AMX Spin System under Isotropic Mixing," by Oliver Schedletzky and Steffen J. Glaser, pages 174–180: On page 176 in Table 2 (d) the coefficients c_1 and c_2 for the transfer from $A = I_{iz}$ to $B = I_{iy}I_{jx} - I_{ix}I_{jy}$ should read $c_1 = -\frac{1}{6}\left[1 + 2/\sqrt{3}\sin(2\varphi_{(ki)j})\right]$ and $c_2 = -\frac{1}{6}\left[1 - 2/\sqrt{3}\sin(2\varphi_{(ki)j})\right]$. The corrections do not affect any of the other results given in the paper. The authors thank Dipl. Chem. Raimund Marx for bringing the typographical errors to our attention.

This erratum is Article ID jmre.1998.1654.

